AZKH2EI> EMANAAHYHZ

1.

AlveTatl 1o Ol yla TOV TAPATNPHOEDV

2,2,1,4,3,5,4,3

a.Na fpeite tnv uéon tiun, tn SlGUECO, TH OLAKDUA VTN KALTO EDPOG
TOU OEL YUATOS

B. Aivetan emmndéov n oovaprtnon .
3

f(x)= —§%+52x2 +6
émov x,s%,8 n uéon Tiun n SlaKO A Von KAt 1) SIGUECOS AVTIOTOLY A TOV
AP Y1KOD OEL YUATOG.
I. Na usletnbei n cuvaprnon f g mpos ta akpOTaATH KAl TNV HUOVOTOVIXL
2f (x)+ f'(x)—6+29x
Il. N vroloyioere to lim >
Xx>R 4X —X
O07ov R 10 £0p0¢ TOL APy 1KOD OEL YUATOS

y.Na PBpeite tnv eEiowon tne separrousvng tng cvvaptnons f oro
onueio (0,8) 6mov 8 n SiGpecos oL apyiKoD Sei yuarog

a.lia va Bpo tnv diausoo tov dsiyuaros 2,2,1,4,3,5,4,3 Oa diardém
70 Ol yua katd av&EovoA CELPG. ONAAOH ATO TNV UIKPOTEPT] TPOG
v ueyalitepn.Onore Oa Eyw:

12233445
VU
Wttt s &g 4 t8

1, +t

- —+1

v =Aprtiog

t ..,v=Aptioc

v+l
2

0 = Awaueocog ,v =To nAnbos tov ororysi v ToL O&l yUaTOoS

5_5 §+1_t4+t5_3+3_§_3
2 2 2 2




R =ty —tpin =5-1=4

max

2o VK VoKtV X, 1l+2:2+2:3+2:4+15 1+44+6+8+5 24

3
v 8 8 8
—\2 —\2 —\2
o :vl(xl—x) +v2(x2—x) +m+vK(xK—x) _
8
1:(1-3)" +2+(2-3)" +2+(3-3)" +2+(4-3)" +1:(5-3)"
- -

_4+2+2+4_12:4_3

8 ©8:4 2

émov x,52,8 n HéoN TIUN 1) OLAKDUAVOT KAL) OO UECOS AVTIOTOLY A TOU
AP YIKOD OEL yUATOG.

U3 3
P)f (x):—xx—+32x2+5=—3X—+§x2+3:—x3+§x2+3
3 3 2 2

. 3 ' R WAPN A 3
i) f (x):(—x3+§x2+3j :(—x3) +§(x2) +(3) :—3x2+§2x:—3x2+3x:
=—-3x(x-1)
X —00 0 1 +00
f' — 0 + 0 —

7.6 T.U



3

Eze161 f'(x) <0 yia k60e x € (—0,0) n ovvaprnon f eivar yvnoiog
pOivovoa oo (—»,0)
Ezci61 f'(x) >0 yiax k60e x € (0,1) 7 ovvdprnon f eivar yvnoiog
avéovoa oro (0,1)
Ezc161 f'(x) >0 yia k6Be x € (0,+0) n ovvaprnon f eivar yvnoiog
pOivovoa oro (0,+)

(I)f'(0)=0
Eyw:{(I) f'(x) <0y k60e x € (—0,0)

(III) f'(x) > 0 y1ax k60 x € (0,1)

Orzdre n ovvaptnon [ éyet tomko eAd yioro ornv Béon x, =0 rov api1Buo
f(x)=f (O):—03+g-02 +3=3

(1) f'(1)=0
Eyw:{(II) f'(x) >0y k60e x €(0,1)
(III) f '(X) <0y kb x € (l, +00)
Orndre n ovvaprnon f €yet tormixo usyioro ornv Béon x, =1rov apiBuo
3 3 4 3 7

— —_13 _.2 — — =t — =
f(xz)_f(l)_ 1+21 +3 2+2 2+2 ,

Av x#0,4 6 é;(a):—x3+%x2 +3

3 3 2 2
21:(X)Jr“'(X)—6+29x_2(‘x 35X +3j—3x +3x—6+29x

4x - x? —4x(x—4)

3 3 2 2
—2X +2§x + 203 —-3X +3X_6+29X_—2X3+3X2+6—3X2+3X—6+29X_

—4x(x—4) —4x(x—4)

—2x*+32x —2X(x* -16) X4 M(x+4) _X+4

—4x(x-4) ~4X (x-4) S 2(x-4) ZM )
Iim2f(x)+f (x)2—6+29x:“mx+4:4+4:§:4
x>R 4X —X x>4 2 2 2




(7)Eorw (&) spanrouévn tng C, oro onusio sxapic M(0,8).Tote
cvbsia (€) Oa éyer v eéioworn

(6):y=Ax+Kk

Enc16ij (&) eparrousvn tng C; oro onueio exapic M(0,3) karn f siva
napoaywyiown ornv Géon x, =00a éyw:

A, = £/(0)=-30%+3:0=0

Tére 17 evBeia (&) Oa éyer e&iowon:

(¢):y=x

M(0,3)e(¢) =y, =k k=3

Onére (¢):y=3

2.
x> —5X+6
: , ——— X #2 .
Aiverain ovvaprnon f(x)=1  x-2 oLVEYHG OTO X, =3
9a-24,x=3
KQl O TIVAKAG CYETIKOV CUYVOTHTWV
X v, f. f.%
a Ka
2a 2a
2B
5
3a a+p
2YNOAO 10

(I)Na Bpsboiv ta a, B, k

(II)Na ovurinpwbei o oratiotikig nivakag

(II)Na Bpebei to mooooTd twv oToyeimv mov gival pikpdrepo ij ico
T0L 2

(IV)Na fpsbei n Siéusoos




Ocwpd tnv Sevtepofdbuia ekiowon x* —5x+6=0(1)
A= — ooy =(-5) — 46 =25-24=1>0
Ercion A > 0n dsvrepofabuia e&iocwon (1) EYELOVO PILES TPAYUATIKES

KOl QVICES
_—BENA _—(B)EVI_ 51 s
p1,2 - 20! - 2.1 2 \717%,

Orndre :x* —5x+6=a(x—p,)(x—p,)=(x—-2)(x-3)
AvX#30aéyw:

_ (x-2)
f (%)= X> —5X+6 M 5

X—3
lim f (x ):Ilm(x—2):3—2:1

X—3 X—3

Ermeidn n ovvaprnon f sivai cuveyns oro onusio x, =300 éyw

leﬂg f(x)=f(3)=9%-2p=1

f, =ﬁ<:>2—a=a—£<:>g=a+,8<:>a=5(a—£j<:>a=5a—5£<:>
1% 10 5 5 5 5

a=5—-f< f=a—-a= f=4a

p=4a

9a-2=lesa+2¢da=1<9a-8a=1<a=1
Eyow.f=4a=4.1=4

a=1,4=4

Eyw:v,+v,+v, =10 ka+2a+a+ =10 < kl+2:1+1+4=10<
k+7=10x=10-7T< k=3
Ornore:vi,=xka=31=3,v,=2a=21=2,v,=a+ [ =1+4=5

f=Y-3 03 1%=30%
v 10

f,=Y2-2 _02 %= 20%
v 10

f,=Y2_> _05 f,%=50%
v 10



X v, f. f.%
1 3 0,3 30%
2 2 0,2 20%
3 5 0,5 50%
XYNOAO 10 1 100%
(III)TO TOCOCTO TV OTOLYELMWV OV EIVAL HIKPOTEPO 1] [CO
oV 2 givat
To nocooto twv orotyeiwv N To mooooto twv oroysiov|
givatioa s tol givatioa e 1o 2

= f,%+ f,% =30% +20% = 50%
(IV )E7Z'6‘l5 1 TO TOCOOTO TWV COTOLYELWV OV EIVAL UIKPOTEPA N 0T 2 glval

50% érmerat oti to 2 ywpilel tov tAnBvouo o€ dvo ioca LUEPN.ZVVET WS TO 2
giva n o6 uscog
3.

Aiverain ovvaprnon f(x)=-2x"+9x* -12x+1LxeR
aNa fpeboiv o1 Géocig twv tomikav akpototwv g f

PNa cOUTANPOOETE TOV TAPAKAT® TIVAKOX KATAVOUNG CUYVOTHTOV

Kot apoloTik v EVOs O yUATOG UEYEBOLS V

KAASEIY X v, f, N; F
[4.8) a
) 02 |/
[) 0,725
[)

>YNOAO - — —

orov a n Béon torikob psyiorov tng cvvaptnong f Kat

J— ! 3_
5 =3+ lim f(x) fz(x)+2x 13
X2 X —2X




a. f(x)=-2x+9x’-12x+1,xeR

!

f'(x)= (—2x3 +9x? —12x +1)' = —2(x3)' +9(x2)’ —12(x)' +(1) =
—2:3%% + 942X ~12 = —6x” +18x-12 = -6 (X" —3x +2)

Ocwpd tnv Sevrepofdbuia eéicwon : x* —3x+2=0(1)
A= —day=(-3) —41:2=9-8=1>0

Ezcion A > 0n dsvrepofabuia e&iocwon (l) EYEL OO PILES TIPAYUATIKES

KOl QVIOES '
piVA ()1 31
T 0 241 2 \ﬂg
X —00 1 2 +00
f’ — 0 + 0 —
f 4\ _/ 4\

7.6 .U

nt)=0

(
yo:1(I) f'(x) <0 yix k60e x € (—0,1)
(II) f'(x) > 0 yrx k60 x €(1,2)
O7zdre n ovvaptnon f éyel tomko eAd yioro otnv Béon x, =1
(I)f'(2)=0
Eyo:1(1) f'(x)> 0y ke x (1,2)
(III) f'(x) < 0 y1ex k60 x € (2,+)

Ordre n ovvaptnon [ éyet tomko ueyioro ornv Béon x, =2




PEreion a n Oéon romkod pesyiorov tng cvvaprtnons f Ba éyw o =2

AvXx#0,20a éyw:

f(x)- f/(x)+2x° =13 -2x°+9x* —12x+1-(-6x" +18x-12)+2x°-13
X? —2X X(x—2)

2% 4 0% 12414 6x7 —18x+12+2x° ~13 15x2~30x 15X(x=7)

= =15
X(x-2) X(x—2) M
J— ! 3_
Oz lim W= (02718
X ;gx
J— ! 3_
Eye: =3+ lim ) fz(x)+zx 13 31518
X—2 X —2X
Yoverws Oa € yw tov mivaka .
KAASEIY X v, f, N; F
[4.8)
[) 0,2 18
[) 0,725
[)
YYNOAO — - —

Eyw:N, =v, =2
N,=N,+v, < 2+v,=18<v,=18-2<v, =16
Y2 02-P C 016,210 o, 21610 160 o
y y 02 0.2:10 2
(o 22 _1_125 _ 25 0.
v 80:2 40 40.25 1000
F =f =0,025
F,=F +f,=0,025+0,2=0,225

F,=F+f <0225+f,=0725< f,=0,725-0,225 < f,=0,5

f2

f,=220,5=2 ¢ v, =0,5:80 < v, = 40
1% 80



N,=N,+v,=18+40=>58

N, =v=80

N,=N,+v, < 58+v,=80<v,=80-58= v, =22
¢ _Va 22 22:2 1125 275

‘T, 780 80:2 4025 1000

F,=F+f,=0725+0,275=1
O1 xkladoeis Oa € yovv tnv Hopen
la,a+c),[a+c,a+2¢),[a+2c,a+3c),[a+3c,a+4c)

[a,a+c)=[4,8)<:>{

Orore Ba ¢ yo Tic KAGOELS
[a,a+c)=[4,8)

a=4
a+c=8

1

[a+c,a+2c)=[4+4,8+4)=[812)

|a+2c,a+3c)=[8+4,12+4)=[12,16)
|a+3c,a+4c)=[12+4,16+4) =[16,20)

To xévipo tng kAdong [4, 8) Oa sivai x, =

a=4
44+c=8

1

4+8 12 _

2

I'ia ta vrodowna kévipa x,,x;,x, Oo toydet .

X, =X, +C, X3 =X, +C,X, = X3 +C

X,=%+C=6+4=10

X, =X,+c=10+4=14
X,=X+c=14+4=18

a=4
c=8-4

1

a=4
c=4

O rivakag katavouns cuyvoTtntwv kot aBpoioTikwv cUYVOTHTOV

ovunrAnpaouévos Oa sivat .

KAAZEIS X v, f N, F
[4,8) 6 2 0,025 2 0,025
[8,12) 10 16 0,2 18 0,225

[12,16) 14 40 0,5 58 | 0,725
[16, 20) 17 22 0,275 80 1
2YNOAO — 80 1 — —




10

4.

Aiverain ovvéaptnon f(x)=ax’ - fx*+LxeR ue A(2,5)eC, karn
sparrousvn tng C, oro onusio srapns M (1, f (l)) EValL TapoAInAn
ue rov alova x'x

(A)Na ppebovv ta a,

(B)Tia a =3, B =2va fpebotv ta p,v omov v givar ot Géocig
TOTIK WV AKPOTOTOV TNG f e 1<V

(T)Aiverat to Seiypa X :

2 _ . 3
Iim(y+v)x —i;(,u 2v)x+1’K’"m4a\/vxt4 % 7, lim (u+v)x®-1
X—>v X" —X X—>u X"+ X X—>u+v X_,u_v

7z Xx=4
([,)Na Bpebei 1o k
(T,)Na Bpebei n Si6psoog tov Sei yuarog




11
(A) f(x)=ax’—px*+1

f'(x) :(ax3 — Bx° +1)’ :a(x:“)
Enc161 A(2,5)e C, Oa éyw:

! !/

- B(x*) +(1) =3ax®-2x

f(2)=5c @2’ - B2° +1=58a-4f=5-1c A+(2a-B)= Al

20— f=1(1)

Av (&) n eparrousvn tng C, oro onueio exapic M (1, f (1)) pe (€)1 1x'x

Ezci6ij (&) n eparrousvn tng C; oro onusio sxapis M (1, f (1)) KoL
n t eivor mapoywyiown oro onusio x, =10a éyo
A, = 1'(%)=t'(1)=3a-1? 2B =3a~ 28
Ay =0
(£)/1(X%) & A, = Ay e>3a—25=0(2)
Aro 115 oyéoeis (1),(2) Oa éyw ro ovotnua :

{Za—ﬂzl } {—2(204—5):—2-1} {—4a+2ﬂ:—2}
= <~
3a-28=0] " |30-28=0 3a-2p=0

Ag12p=-2
F )
30-28=0
4o +2+3a-2=-"2+0-a="2ca=2
Oétw a =2 otnv oyéon(1):

a=2
20— f=1e22-f=lcd-f=lc—f=1-4o-f=-3c f=3
(B)Ava=2ka1 =300 éym:
f'(X)=3ax* —28x = 362X — 2:3x = 6x” —6x = 6x (X 1)

X —00 0 1

+00

f' + 0 — 0 +

A N

7.6 .1
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1)f'(0)=0

(

(I1) /' (x) > 0 y1ax k60¢ x € (—0,0)

(III) f'(x) <0 yrax k60e x €(0,1)

Orndre n ovvaptnon f éyet tomiko usyioro ornv Géon x;, =0
(I)f'(1)=0

Eyw:{(I) f'(x) >0 yrax k60e x € (0,1)

(III) f'(x) < 0 yrax k60 x € (1,+0)

Orzdre n ovvaptnon f éyel tomiko eldyioro ornv Béon x, =1

Eyw:

Erxcion u,v eivai o1 Géocig rormixkav akpororov tng f us u<v Ba & yw

u=0xarv =1

AvXx#0,16a éywm:

(u+v)xX*+(u-2v)x+1 (0+1)x* +(1-2:1)x+1  x*—2x+1
X2 —X - X* — X oxXA-x

X2 —2exe1+1°

a’-2-a-pf’~(a—p) _ (X—l)z _ x-1

x(x-1) XM X

Iim(y+v)xz+(,u—2v)x+l . Xx-1 1-1

X x* —X ol X 1

Av xe[-1,0)U(0,+) ba é yw:

4Jm—v_7:4m_1_7:4m_8:4(m_2)
A(Vxrd-2)(Vxrd+2) 4[(@)2—22}  a(x+4-4)
x(x+1)(M+2) __x(x+1)(M+2)_x(x+l)(\/m+2)
_ ax _ 4
_X(x+1)(\/ﬁ+2)_(x+l)(m+2)
4m v—T . 4 4

=[lim =ﬂ=1
4

xLu X% + X H°(x+1)(\/m+2) (0+1)(\/0+_4+2)




13

AvX#10a éyw:
(u+v)x*-1 (0+1)x*-1 x3—fatf%*”@“W“ﬁfQ&<ﬂKx2+x&+1ﬂ

X— [ —V x—0-1 x—1 - %<1
=X +x+1
+v)x3-1
lim (u+v) - Iim(x2 +x+1)=12 +1+1=3
X— p+v X_lu_]/ x—1

I'ia to dsiyua 0,1,/(',36"}(((); =4:

t+t +t +t, 0+1+3+x

X = ¢>4=———Z———¢>K+4=16C>K=16—4C>K=12

IN'ia va Ppo tnv diausoco tov oci yuatos Ba diaroéwm 1o 0,1, x,3 deiyua kara

avéovoa OEIPa ONA. Ao TNV UIKPOTEPT TPOS TNV UEYyaldTEPN.OmoTe

Oa éyw:
0,1,3,12
VU
ottty
(1, +t
- —+1
5] 2 v =Aprioc
t ..,v=A4prioc
2
0 = Awaueocos ,v =To nAnbos tov ororysi v ToL OE1 yUATOS

4 2 Lty 143 4
2 2 2 2

2
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5.

Vinx-1

——— K1 0 osyuatoywpos Q evog
In? x -1

TEIPAUATOS TO Y NG TOL ATOTEAEITAL ATTO 100TLOAV 6. ATAG EVOEY O LUEV

Aivetain oovaptnon | ( )=

Eotw A,B dvo svosyoueva tov Q téroia wors

P(A")=lim f (x),P(A~B)= f (¢*) kau P(AUB) =

X—e
I.Na Bpebei to medio opiouod tng cvvaprnons f.
IL.Na vroloyiocere tnv mOavoTnTa TOV EVOEYOUEVOV
A mpayuaronoigitar to A
B mpayuaroroicitai to B
I': mpayuaroroisitar to A ki o B
A mpayuaroroisital povo to B

E: ocv mpayuaroroicitar kavéva aro ta A kot B

. Jinx -1
f(x)= X2
Lf(x) In*x—1
Df:{XER:x>OJnx2Qhﬁx—1¢0}

Ocwpw tnv e&iowon .

x>0 x>0 x>0 ), (x>0
=N =N 7 =N
IN?x—-1=0 In?x=1 Inx=1) {Inx=-1

klno=In6* ,6>0
x>0 (x>0 Ine=1 x>0) (x>0 -
nx=Ine, | Inx=—Ine A X=e nlnx:lne‘l
x>0
(X e)n 1| (x=e)17'(x=lj
X== e
x>0 x>0

xeD, &{Inx>Inl; <x21 < xelle)U(e+x)

1 1
X#=,e X#=,e
L € ) L e

Onére: D, = [1, e) U(e,+x)
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Avxe[le)U(e,+»)ba éyw:

i () (e
In>x-1 (In2 x—f)(mﬂ) - (Inx—1)(In x+1)(m+l) -
_ Inx=1 _ 1
M(Inxﬂ)(mﬂ) (Inx+1)(\/ﬁ+l)
NS S
PIA) =i ) (Ine+1)(Vine+1) ~ (1+1)(vi+1)

1 4 1 3
P(A)=L-P(A)=1-3=7-7 =

Nl

- 1 e i .
)_(lne+1)(ﬁ+1)‘ [Le)Uler) 1 :(nleffl 6% ,0>0

f(x

P(A-B)=f(e)

(Ine4+1)( Ine’ +1)
1 11

(4+Ine+1)( 4|ne+1) 4+1)(J_+1) 53 15

1 3 3 1

P(A—B):P(A)—P(AHB)@E:Z—P(AQB)@P(AHB):Z—E@

315 1.4 45 4 a1
P(ANB) = ~1g.s ©P(ANB) =~ = P(ANB)=

5

P(AUB):P(A)+P(B)—P(ADB)<:>—:%+P(B)—%<:>

23D )R- D)t
6 4.15 60 6 60 60

23 41 232 41
A=B-A=P(A)=P(B-A)=P(B)-P(BNA)= - =" ==

46 41 55 1

60 60 60:5 12
E:A’ﬂB’:(AUB)':P(E):P[(AUB)} 1-P(AUB)=

CD|CD
CD|U'I
o
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6

Eotw A,B eveydusva svig Setyparoydpov Q pe P(B)=0,7 kai
n ovvaptnon f ue

x*—P(A")x-P(A) 0<y<1
f(x)= -1
(x)= i
— x=1
5

iNa Bpeite ro 6pro lim f(x)

x—1

LAV 1 T elvai ovveyiis oto x, =1va Seiéere ot P(A)=0,6
iii.Na anodeiéere 011:0,3<P(AUB)<1

LAV O0<x<lOa éyw:
f (x) = X ZP(A)X=P(A) 102 X -(1-P(A) x=P(A)](Vx+1)
N N T
:[xz_x+P(A)x—P(A)](J§+1):[x(x—l)+P(A)(x—1)](«/;+1):
(«/;)2—12 Xx—1
X+ N
:M[ ;(/lA)]( 1):[X+P(A)}(«/;+1)

lim f (x)=lim[x+P(A)](Vx+1)=[1+P(A)](V1+1)=2(1+P(A))

x—1 x—1
ILEzeion ovvaprnon f sivar cuveyis oro x, =16a 1oyvst:

Iimf(x):f(1)<:>2(1+P(A))=%<:> (1+P(A)):Z-§<:>

x—1

1+P(A):§@P(A):g—g@P(A)z%@P(A):O,G




17

LAV O0<x<l1Oa éyw:

PEA):O,(S
P(B)=0,7

iiiP(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) « P(AUB)=0,6+0,7-P(ANB) <=
P(ANB)=13-P(AUB)
P(ANB)<1<13-P(AUB)<l< -P(AUB)<1-13< -P(AUB)<-0,3

Orav Siaipa kot ta Svo
HEAN H10C aviowons ue
apvnTiKo aptOué mPOKVTTEL

ETEPOTTPOPN AVicwon P AUB —O, 3
= (_1 )

Eyo:P(AUB)<1(2)

Aro tig oyéoeis (1),(2) O éxw:0,3<P(AUB)<1

< 0,3<P(AUB)(1)

7.
2
4)(——9)(4-2(1_3(1)2 X # p
Aiverain ovvéaprnon f(x)= X—2
~7(28-1) X=2

I.Na vrodoyiosts t1g Tipés a, f wote n f va givair cuveEY NG OTO X, = 2
ii.Eotw a =P(A) kat f=P(B) ot mbaviérnres tov evégyouivov A,B
X +6ovvX

evég Setyuarikob ydpov Q kai P(A—B)= lim I 707 VI
x>

VTOAOYIOETE TIG TOAVOTNTES TOV TAPAKATOD EVOEY OUEVDV
I': mopayuarirolitar uovo ro A

A mpayuaroroisital uovo to B

E: mpayuaroroicital éva tovdayiorov aro ta A,B

7. Aev mpayuaronoisital kaveéva ano ta A, B

1.0cwpd TV Sevtepofdbuia eioworn 1 4x* —9x+2=0(1)

A= —4ay =(-9) —4+4:2=81-32=49>0

Ezcion A > 0n dsvrepofabuia e&iocwon (1) & YEL OLO PILES TPAYUATIKES
KQl QVICES
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4x2—9x+2:a(x—xl)(x—xz):4(x—%)(x—2):(4x—4%j(x—2):

=(4x-1)(x-2)

AvX#20aéym:
AX? —9x+2 2 (4X_1)M 2 2

f(X):T(l—3a) = 7 (1-3a)” =(4x-1)(1-3a)

lim f (x) = lim(4x-1)(1-3a)" = (4-2-1)(1-3a) =5(1-3a)’

X—2

Ensionn f va sivai ovveyis oro x, =20a éyw:

lim f (x) = f (2) & 5(1-3a)" =-7(28-1)" ©5(1-3a) +7(28-1)" =0

X—2

1
Kaz+iﬁ2:0c>a:ﬁ:0,lc,ﬂ>0 l_3a — 0 305 :1 “= g
e < <
24-1=0 2p =1 _1

2

ii.’E;(a):P(A):a:%,P(B):%

P(A—B):Iim 77,sz+60'qu: im X +60‘va _lim £+6GUVX _
T 677/”)( V4
x> x>

: _p(I)=1-p(r)=1-2-2_1_3
A=B-A=I"=P(A)=P(I")=1-P(I')=1 55 66
p(A_B):p(A)_p(AmB)@%:%_p(AmB)@p(AmB):%_@

12 1 2 1 1
P(AﬂB)—3.2—EQP(AHB)—6—6<:>P(AHB)_6

1.1 1 2 3 1 4:2
E—AUB:>P(E)—P(A)+P(B)—P(AHB)_§+E—E_E+E—g_ﬁ
Z:A'ﬂB':(AUB)’:P(Z):P[(AUB)}zl—P(AUB):l-%:g_g



